
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 2270 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:30 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ – 

редовно призована, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – Б. Н. С. – редовно призован по телефона от деловодителя на VI 

касационен състав на 13.04.2023 г., не се явява, представлява се от адв. Ю., с 

пълномощно от днес.  

За СГП се явява прокурор М.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, затова  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба на ГДИН срещу решение № 222/12.01.2023 г. на 

АССГ, постановено по адм. дело № 591/2022 г. на АССГ. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на касатора от 27.04.2023 г., в 

която се изразява невъзможността да се яви в днешното съдебно заседание; не 

възразява да се даде ход на делото; заявява, че няма да сочи доказателства и изразява 

становище по съществото на спора. 

 

АДВ. Ю.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Ю.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и недоказана. 

Моля да потвърдите обжалваната част от решението на АССГ като правилна и 

обоснована. Моля да присъдите разноски на доверителя ми за адвокатско 

възнаграждение, като представям списък. АССГ правилно, съгласно събраните по 

делото доказателства и закона е постановил съдебния си акт, като подкрепям напълно 

изложените в първоинстанционното решения съображения.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите жалбата и да отмените първоинстанционното 

решение в обжалваната част. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:17 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


